A-89/2 OSI U zuesa|o] 3||a1zads auyo uabunssaLqy /A-89/Z OS| 0} BUIPI0IIE 32UEIS|0} [BNPIAIPUI INOUNM SUOISUSWIQ

3SU2Yy UBRYILaA Jap Bunyd
-1lomqy abisse|nz [ewixepy

wuise /SIXE [BOIUSA WO UOHRIASP
pamoje wnuwixey|

“uauul SleH

wwg| yoo|jsbuebyainpisapulpy

/3joy YBnoJyy wnwiuipy

YI9M AUl uym

:2qJejse|o /10|09 SSe|9)

“USLLIYBUNZIOA

Hy JayayBaf usbunispuy
‘BunBipumyjuy abLiayloA auyo
‘I0A Jy93Y Sep sun ua)eyaq A
‘uasaimabuly

pam AN 81 § pun ‘sabiagayin
14917 Z§ Iny "uapiam Jydewsah
Bifuebnz usuosiad uapup yoou

600G ~ qyamag aybiapn| IBuieyaiIniaA Japam Bunbiwysusg

ww 66 :ayoy|in4 Aybiay buii4] a1esun auyo pep Bunuyaiaz asaig

WOl 025 ~ “lloApuey /njuiug "3210u Joud Jnoypm sabueyd

WOl 005 ~ ‘uawinjop 2z15|  Aue ayew 0} ybu ay) anIasal AR

‘OMN 8} § pue 1y

v_‘_OV_ \v_._OQ “Bunpunyy ysiui4 ybuAdod ; ou z § sjou ases|d
"3|qISS920. 3peL aq suosiad

_E Oom NH.QOH_ PAIY} Jou ‘uoissiwad Ino Inoyym
I9IUY /3]21W [pajeaydnp aq jou Aew Buimelp ay |

OM "00 ® HqQWDO Se[9-e|}oy

=
i
Py
=
@
@
L
b=
o
e
Q)
@
=
=
=}
P
=
[ewp)
i
o=
1
l$o]
; w
o
= N

500 = 10ml

0l

3

%)

Boftom view

ng

1

~
18}

mold dividin

/

mold number

@

+

O

849 £158

>
i
o
L
o




